

Мальчишки, вам посвящается

Среди множества ценностей человеческой цивилизации книга занимает одно из ведущих мест. Она отражает всю историю человечества. Книга дает не только знания, но и воспитывает. Такой книгой является и сборник повестей известного писателя [Геманова Виктора Степановича](#) «Мальчишки, мальчишки», обсуждение которой прошло 25 мая в филиале Калининградского военно-морского нахимовского училища. В повестях идет речь о мужестве, смекалке, достижении поставленных целей мальчишками, влюбленными в море, мечтающими о плаваниях на морских просторах.



В первой повести, имеющей название «Юнга» говорится о малолетнем участнике Великой Отечественной войны, жителе блокадного Ленинграда - Мише Золотове, сумевшим спасти свою жизнь, жизнь младшего брата. Миша стал юнгой и отражал с боевого катера атаки немецких самолетов, заменив убитого моряка. Внес свой вклад в оборону города.



Вторая повесть «Яхтенный капитан» рассказывает о мыслях и практических делах ребят, мечтающих посвятить свою жизнь морю.

А в повести «Рука друга» речь идет о мужестве двух друзей детства, юношах, вступивших на путь самостоятельной жизни. Они стали моряками. Один – военным, другой – гражданским.

Заключительная повесть «Мечта сбылась» рассказывает о детских мечтах писателя и как он стал военным моряком. Все повести рисуют картину взросления мальчишек, понимания своего места в жизни.



Нахимовцы с нетерпением ждали разговора о повестях из этого сборника. Они готовились заранее, прочитали их. И, конечно, продумали вопросы, с которыми обратились к писателю, ветерану военно-морского флота Виктору Степановичу Геманову. Обсуждение было оживленным, интересным. Выступающих со своим мнением о героях повестей и вопросов было достаточно. Самые активные получили от писателя подарки – книги.



Разговор с нахимовцами о книгах мы продолжим на следующих встречах.

Информационно-библиографический отдел

Добавить комментарий

Комментарии